





అంగరంగ వైభవంగా శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ బ్రహ్మోత్సవాలు



కుత్బుల్లాపూర్, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయ 152వ బ్రహ్మోత్సవాలు సోమవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి.

కుత్బుల్లాపూర్, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో సోమవారం జరుగుతున్న మత్స్యకార సంఘం పాలక వర్గం ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కె.ఎం.ప్రతాప్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

మత్స్యకార సంఘం పాలక వర్గం ఎన్నికల ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన బీఆర్ఎస్ యువ నేత

కుత్బుల్లాపూర్, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని కుత్బుల్లాపూర్ గ్రామంలో సోమవారం జరుగుతున్న మత్స్యకార సంఘం పాలక వర్గం ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ యువ నాయకులు కె.పి.విశాల్ గౌడ్ హాజరై ఎన్నికల ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు.

ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్

కుత్బుల్లాపూర్, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : ప్రజా సంక్షేమ ధ్యేయంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలుకుల జగన్ అన్నారు.

నేడు కూకట్ పల్లిలో త్రస్తా మేడ్డల్ మల్యాజీగిరి జిల్లా సర్వ సభ్య సమావేశం

కుత్బుల్లాపూర్, (ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : కూకట్ పల్లిలోని హోటల్ అభినందన్ గ్రాండ్ లో మంగళవారం త్రస్తా మేడ్డల్ మల్యాజీగిరి జిల్లా సర్వ సభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు మేడ్డల్ జిల్లా బ్రాస్లె అధ్యక్షులు శివరాత్రి యాదగిరి, ప్రధాన కార్యదర్శి జె.నాగరాజు, కోశాధికారి యుండి.

టీడీపీ నేతల అరెస్ట్

చిత్తూరు మార్చి 1, (ప్రజాపాలన) : టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు చంద్ర బాబు చిత్తూరు జిల్లా పర్యటన సందర్భంగా పోలీసులు జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆ పార్టీ నాయకులను గృహ నిర్బంధం చేశారు.

విద్యార్థులతో ఆడిపాడిన రాపఖల్ గాంధీ

చెన్నై, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవభ్యం... తమిళనాడులో ఎన్నికల ప్రచారం ఊహించుకుంది. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రచార వేగాన్ని పెంచారు.

తిరుపతి ఎయిర్ పోర్ట్ లో చంద్రబాబు పది గంటల నిరసన

తిరుపతి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఎట్టతేలకు రేడిగుంట విమానాశ్రయంలో ఆందోళన విరమించారు.

పర్యటించాలని నిర్ణయించారు. దీంతో ఆయన ఉదయం 9.45 గంటలకు రేడిగుంట చేరుకున్నారు.



నెలకొంది. దీంతో పోలీసుల తీరుపై చంద్రబాబు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

పలుమార్లు ఉన్నతాధికారులు ఆయనతో చర్చలు జరిపినా ఫలితం లేకపోయింది.

గుల్ షద్ బేగం కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం



పెసమలూరు, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: పెసమలూరు మండలం కానూరు తలసినగల్గలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో అంగన్ వాడీ వర్కర్ గా పనిచేస్తూ అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన గుల్ షద్ బేగం కుటుంబాన్ని అన్ని విధాల ఆదుకుంటామని

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారులను కలెక్టర్ ఇంటియాజ్ ఆరా తీశారు. లాక్ డౌన్ సమయం నుంచి ఆమె సన్నబడుతున్నదని వివరించారు.

వస్టి బాలుర గురుకుల పాఠశాలను గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రుక్మాంగదయ్య



జగ్గయ్యపేట, మార్చి 1 (ప్రజాపాలన) : జగ్గయ్యపేట పట్టణంలోని బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న వస్టి బాలుర గురుకుల పాఠశాలను కృష్ణాజి ల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ రుక్మాంగదయ్య సోమవారం సందర్శించారు.

మేయర్ పీఠం కైవసం చేసుకుంటాం - నగర అధ్యక్షుడు బొప్పన

విజయవాడ, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక డివిజన్ లో విజయం సాధించి మేయర్ పీఠం కైవసం చేసుకుంటామని వైసీపీ నగర అధ్యక్షుడు బొప్పన భవకమూర్తి స్పష్టం చేశారు.



చేసేవరకు పట్టు వదలని వ్యక్తి జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు.

వరకమూర్తి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం గాంధీనగర్ ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీట్ డి ప్రెస్ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు.

పదవీ విరమణ చేసిన ఈ ఎస్ సి బ రెసిడెంట్ ఇంజనీర్ పి.రుద్రమూర్తి



హైదరాబాద్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గచ్చిబౌలి లోని ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ సైబర్ సైన్సులో గత 33 ఏళ్లుగా పనిచేస్తున్న రెసిడెంట్ ఇంజనీర్ పి.రుద్రమూర్తి ఈ రోజు పదవీ విరమణ చౌశాం. ఈ నందర్షంగా

పలువురు ఆయన ను సన్మానించారు. సంస్థయొక్క సినిల్ వర్క్ లన్నింటిలో ఆయన ప్రతిభ కనిపిస్తుందని, సంస్థలోని ప్రతి బిల్డింగ్ ఆయన ఆధ్వర్యంలో కట్టినవే.

ఆ రోజు మమ్మల్ని ఆపినప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం ఏమైంది?



తాడేపల్లి, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : ప్రశ్నించారు. నిరసనకు అనుమతి ఓటమిని జీర్ణించుకోలేక టీడీపీ అధ్యక్షుడు చంద్రబాబు నాయుడు ద్రామాలు చేస్తున్నాడని వైఎస్సార్ సిఐ అధికార ప్రతినిధి, ఎవ్వోలేళ్ళ అంటి రొంబారు తేసిన ఎద్దేవా చేశారు.

చంద్రబాబు ద్రామాలు ఇక్కడే సాగవచ్చు. చంద్రబాబు ఉదయం నుంచి రేడిగుంటలో ఒక హై డ్రామా నడుపుతున్నారు.











